

Стипендия имени Юрия Маслюкова студенту СФУ

Магистранту 2 года обучения Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ Александру Шестакову на 2012/13 учебный год назначена персональная стипендия имени Юрия Дмитриевича Маслюкова.

Стипендия назначается впервые. Стипендиатами стали 5 студентов из разных регионов России. Стипендия присуждается студентам, обучающимся по образовательным программам по направлениям подготовки (специальностям), обеспечивающим подготовку кадров для организаций оборонно-промышленного комплекса.

Студенты, претендующие на стипендию, должны учиться «хорошо» и «отлично», активно участвовать в научно-исследовательской деятельности, иметь публикации, публично представлять результаты научно-исследовательской работы.

Справка

Юрий Дмитриевич Маслюков (1937–2010) — советский и российский государственный и политический деятель. В 1992 году учредил Институт оборонных исследований. С июля по август 1998 года — министр промышленности и торговли Российской Федерации. В декабре 2003 года был избран депутатом Государственной Думы, член Комитета по бюджету и налогам.

С 2008 года сопредседатель Комиссии Государственной Думы по рассмотрению расходов, направленных на обеспечение обороны и государственной безопасности Российской Федерации. В 2009 году входил в состав Парламентской комиссии по расследованию обстоятельств, связанных с возникновением чрезвычайной ситуации на Саяно-Шушенской ГЭС.

[Пресс-служба СФУ](#), 12 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11403>